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Η εορτή του Αγίου Κοσμά του Αιτωλού στη Νέα 
Φιλαδέλφεια
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας
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Με λαμπρότητα και με την δέουσα εκκλησιαστική τάξη 
εορτάσθηκε η σεπτή μνήμη του Αγίου Εθναποστόλου Κοσμά 
του Αιτωλού στον φερώνυμο πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό του 
«Αγίου των Σκλάβων» στη Νέα Φιλαδέλφεια.

Την παραμονή της εορτής, Σάββατο 23 Αυγούστου 2025, τελέσθηκε ο Μέγας 
Πανηγυρικός Εσπερινός χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Νέας 
Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ, και τη συμμετοχή 
κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ ο οποίος 
αναφέρθηκε στον βίο και το ιεραποστολικό έργο του Αγίου Κοσμά του Αιτωλού, 
υπογραμμίζοντας την αγάπη του για την παιδεία και την Ορθοδοξία.

Ανήμερα της εορτής το πρωί, Κυριακή 24 Αυγούστου 2025, τελέσθηκε Πανηγυρική 
Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Γαβριήλ, ο 
οποίος χοροστάτησε και στην ακολουθία του Όρθρου.

Στην Θεία Λειτουργία παρέστησαν αντιδήμαρχοι, μέλη του Δημοτικού και των 
Κοινοτικών Συμβουλίων της πόλεως και πλήθος ευσεβών πιστών.

Στο κήρυγμά του, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ αναφέρθηκε στη 
μεγάλη προσφορά του Αγίου Κοσμά στο σκλαβωμένο Γένος και στην αγάπη του 
Αγίου προς την Υπεραγία Θεοτόκο, υπογραμμίζοντας ότι ο Άγιος Κοσμάς, με το 
φλογερό του κήρυγμα και την ακατάβλητη αποστολική του δράση, κράτησε 
άσβεστη τη φλόγα της πίστεως και τόνωσε το ηθικό του υπόδουλου Ελληνισμού, 
οδηγώντας τον λαό του Θεού στην ελπίδα και στην ελευθερία.

Πριν το πέρας της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος προχείρισε σε 
Πρωτοπρεσβύτερο τον πρεσβύτερο π. Μάριο Μακρίδη, εφημέριο του Ιερού Ναού 
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Αγίου Κοσμά του Αιτωλού Νέας Φιλαδελφείας, ο οποίος διακονεί με ιερό ζήλο και 
ταπεινότητα τις λειτουργικές ανάγκες της τοπικής Εκκλησίας.
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